

平成23年3月16日(水)

「東北地方太平洋沖地震」で被災された方々への 義援金の贈呈ならびに義援金の受け付けについて

今回の「東北地方太平洋沖地震」により被災された方々に対しまして、心からお見舞い申し上げますとともに、被災地の1日も早い復興を心よりお祈り申し上げます。

株式会社トマト銀行(取締役社長 中川 隆進)では、被災者の方々の救援や被災地の復興にお役立ていただくための義援金として356万円を贈呈することといたしましたので、お知らせいたします。

また、お客さまからの義援金を下記の口座で受け付けておりますので、あわせてお知らせいたします。

記

1 義援金の贈呈

| (1)贈呈額 | 3, 560, 000円 |
|--------------|--------------|
| 内訳 株式会社トマト銀行 | 2, 000, 000円 |
| トマト銀行関連会社 | 500, 000円 |
| トマト銀行役職員 | 1, 060, 000円 |

(2)贈呈先 社会福祉法人 山陽新聞社会事業団

2 お客さまからの義援金受け付けについて

| 口座名義 | 振込先 | 口座番号 |
|-----------------------|---------|--------------|
| 日本赤十字社岡山県支部 支部長 石井 正弘 | トマト銀行本店 | 普通預金 1430925 |

- ※当社本支店窓口で上記口座を含む義援金口座へお振り込みいただく場合は、当社本支店宛、他行宛にかかわらず、振込手数料を無料とさせていただきます。
- ※ATMでのお振り込みも可能ですが、現金および他行カードを利用してのお振り込みの場合は、所定の手数料が必要となりますので、ご了承ください。
- ※詳しくは当社の本支店窓口までお問い合わせください。

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営戦略室(広報担当) 藤岡・齋藤 🗈 086-221-1057